FW: Reakcia p. Borsiga na list zo dna 11.10.2022 SLOVENSKA PLAVECKA s;?‘,.’s'i’-i{’!:,-'-'\ﬁ.iﬁ

-

Gejza Gyurcsi <gyurcsi@swimmsvk.sk>
Pon 14. 11. 2022 8:37 Dosoche: | 4 -1{- 2022

Komu: Zuzana Kostalova <kostalova@swimmsvk.sk> Podave tiso. '”M”T‘“Tsu‘m o

RPS—— T O ——

S pozdravom

Gejza Gyurcsi
Sekcia vodného pola SPF

Slovak Swimming Federation
Za kasarriou 1, 831 03 Bratislava, Slovensko
mob: +421 915 595 101

email: gyurcsi@swimmsvk.sk

www.swimmsvk.sk

From: Rébert Radi¢ <robo.radic@centrum.sk>

Sent: Monday, November 14, 2022 8:14 AM

To: Ivan Sulek <prezident@swimmsvk.sk>

Subject: RE: Reakcia p. Borsiga na list zo dfia 11.10.2022
Dobry dei,

Slavia vodné pélo menezment tymto vyjadruje podporu p. P. Borsigovi v jeho funkeii a praci.

S pozdravom R.Radi¢

> Qd: "Ivan Sulek" <prezident@swimmsvk.sk>
> Komu: "Gejza Gyurcsi" <gyurcsi@swimmsvk.sk>, "Peter Radic¢"

<matrikarsutazi.vp@swimmsvk.sk>, "3poolswp@gmail.com" <3poolswp@gmail.com>,
"brselboris@gmail.com" <brselboris@gmail.com>, "esazilina@gmail.com" <esazilina@gmail.com>,
"info@waterpolopiestany.sk” <info@waterpolopiestany.sk>, "klub@nereus.sk" <klub@nereus.sk>,
"komarnokvp@gmail.com" <komarnokvp@gmail.com>, "Marek Galis" <marek.galis@gmail.com>,
"Michal Gogola" <gogola.michal@gmail.com>, "PRESOV Novosad" <n0vosad9@gmall com>,
"office@modridraci.sk" <office@modridraci.sk>, "olympiafranko@gmail.com"
<olympiafranko@gmail.com>, "Pavol Komjathy" <pkomjathy@gmail.com>, "PVK Vratky"
<pvkvrutky@gmail.com>, "Rébert Radi&"" <robo.radic@centrum.sk>, "vpkhornets@gmail.com"
<vpkhornets@gmail.com>, "info@xbswaterpolo.sk" <info@xbswaterpolo.sk>,
"waterpolozilina@gmail.com" <waterpolozilina@gmail.com>, "adam czazsko"
<adam.czaszko@gmail.com>, "ladislav bottlik" <b42laci@yahoo.com>,
"horvath.marek 1 @gmail.com" <horvath.marek | @gmail.com>, "KVP Alexander Balazs"
<balazsalexander007@gmail.com>, "dado theiner" <dadotheiner@gmail.com>, "Robert Horvath"
<horvath.robikal4@gmail.com>, "Jan Baranovic" <jan.baranovic77@gmail.com>,
"jan.bohat@gmail.com" <jan.bohat@gmail.com>, "Karol Baco" <karolbacok@gmail.com>,
"kolar.erik77@gmail.com" <kolar.erik77@gmail.com>, "koza.jan@trinet.sk" <koza.jan@frinet.sk>,
"lubo zurek" <kristofbal0@gmail.com>, "Laco Vidumansky" <ladislav.vidumansky@gmail.com>,
"martina.bottlikova@gmail.com" <martina.bottlikova@gmail.com>, "martina kunikova"
<martina.kunikova@gmail.com>, "Martin Bebjak" <mbebo1965@gmail.com>, "Kraj¢ik Milan"
<milan krajcik 1 507@gmail.com>, "attila sarlos" <popkoold@gmail.com>, "prelovskyr@gmail.com"
<prelovskyr@gmail.com>, "'Pavol Radic" <radic.pavol@gmail.com>, "radic.peter@zoznam.sk"
<radic.peter@zoznam.sk>, "stefan kadar" <s.kadar@centrum.sk>, "s.veremeev(@ukr.net"
<s.veremeev(@ukr.net>, "wasserball" <wasserball@azet.sk>, "mano zucha"
<zuchamarian@gmail.com>, ""Vladimir Rexa" <rexa.vlado@gmail.com>, "Pavol Mihalkovi¢"




<mihalkovic@centrum.sk>, "Msvitok Svitok" <msvitok68@gmail.com>, "cinzia ragusa"
<mimici77@hotmail.it>, "kertesz.pavol@gmail.com" <kertesz.pavol@gmail.com>,
"juraj.kula@gmail.com" <juraj.kula@gmail.com>, "Peter Nizny" <peternizny@gmail.com>, "Dugan
HOLAS" <dusanholas@gmail.com>, "Patrik Pavelka" <pavelka@swimmsvk.sk>

> Détum: 10.11.2022 12:49

> Predmet: RE: Reakcia p. Borsiga na list zo dita 11.10.2022

>

Dobry deii vsetkym,

poprosim o pripadné stanovisko k listu pana viceprezidenta najneskor do 13.11.2022, aby sme mohli vietky
materidly k uvedenému bodu zverejnit’ a zaslat’ delegdtom ku Konferencii SPF a to 7 dni pred konanim
Konferencie dia 21.11.2022. Ak je vol'a k dohode a uzavretiu zmieru oboch stran a naslednému stiahnutiu
bodu z programu Konferencie SPF — névrh na odvolanie viceprezidenta, mu tak navrhovatelia vykonat
taktiez do datumu 13.11.2022.

Dakujem
Ivan Sulek
Prezident / president

Slovenska plaveck4 federacia

W Za kasartiou 1, 831 03 Bratislava, Slovensko
o mob: 4421 905207 832
PLAVECKA FEDERACIA email: mailto:prezident@swimmsvk.sk

www.swimmsvk.sk

From: Gejza Gyurcsi <gyurcsi@swimmsvk.sk>

Sent: Thursday, November 10, 2022 11:58 AM

To: Peter Radi€ <matrikarsutazi.vp@swimmsvk.sk>; 3poolswp@gmail.com; brselboris@gmail.com;
esazilina@gmail.com; info@ywaterpolopiestany.sk; klub@nereus.sk; komarnokvp@gmail.com; Marek Galis
<marek.galis@gmail.com>; Michal Gogola <gogola.michal@gmail.com>; PRESOV Novosad
<novosad9@gmail.com>; office@modridraci.sk; olympiafranko@gmail.com; Pavol Komjathy
<pkomjathy@gmail.com>; PVK Vruatky <pvkvrutky@gmail.com>; 'Rébert Radi¢' <robo.radic@centrum.sk>;
vpkhornets@gmail.com; info@xbswaterpolo.sk; waterpolozilina@gmail.com; adam czazsko
<adam.czaszko@gmail.com>; ladislav bottlik <b42laci@yahoo.com>; horvath.marek1@gmail.com; KVP
Alexander Baldzs <balazsalexander007@gmail.com>; dado theiner <dadotheiner@gmail.com>; Robert
Horvath <horvath.robikal4@gmail.com>; Jan Baranovic <jan.baranovic77@gmail.com>;
jan.bohat@gmail.com; Karol Baco <karolbacok@gmail.com>; kolar.erik77@gmail.com; koza.jan@trinet.sk;
lubo zurek <kristofbal 0@gmail.com>; Laco Vidumansky <ladislav.vidumansky@gmail.com>;
martina.bottlikova@gmail.com; martina kunikova <martina.kunikova@gmail.com>; Martin Bebjak
<mbebo1965@gmail.com>; Krajéik Milan <milan.krajcik1507@gmail.com>; attila sarlos
<popkoold@gmail.com>; prelovskyr@gmail.com; "Pavol Radic' <radic.pavol@gmail.com>;
radic.peter@zoznam.sk; stefan kadar <g.kadar@centrum.sk>; s.veremeev@ukr.net; wasserball
<wasserball@azet.sk>; mano zucha <zuchamarian@gmail.com>; 'Vladimir Rexa' <rexa.vlado@gmail.com>;
Pavol Mihalkovi¢ <mihalkovic@centrum.sk>; Msvitok Svitok <msvitok68@gmail.com>; cinzia ragusa
<mimici77@hotmail.it>; kertesz.pavol@gmail.com; juraj.kula@gmail.com; Peter Nizny
<peternizny@gmail.com>; DuSan HOLAS <dusanholas@gmail.com>; Patrik Pavelka
<pavelka@swimmsvk.sk>

Cc: Sekcia VP <yp@swimmsvk.sk>; Manazer RZ VP SPF <rozhodcoviavp@gmail.com>

Subject: Reakcia p. Borsiga na list zo diia 11.10.2022

Dobry den,
v prilohe Vam zasielam reakciu p. Borsiga.

S pozdravom



Gejza Gyurcsi
Sekcia vodného pola SPF

Slovak Swimming Federation
Za kasariiou 1, 831 03 Bratislava, Slovensko
mob: +421 915 595 101

email: gyurcsi@swimmsvk.sk

www.swimmsvk.sk






